Имя Анатолия Рыбакова, автора легендарных «Детей Арбата» и «Тяжелого песка», знают во всем мире. Однако известность пришла к Рыбакову задолго до публикации его «политических» романов. И самую большую популярность завоевали его книги для юношества — начиная со знаменитого «Кортика», с которого начался путь Рыбакова в литературе. Особое место среди этих книг занимает трилогия о Кроше, включенная в «Каникулы настоящее издание: «Приключения Кроша», Кроша» «Неизвестный солдат». С иронией и доброй улыбкой автор повествует о смешных и порой опасных приключениях своего героя, наивного и обаятельного Сережи Крашенинникова, рассказывает о его маленьких победах и поражениях и на первый взгляд простых житейских ситуациях, которые на самом деле являются для Кроша серьезным жизненным испытанием...